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LINEAMIENTOS PARA USO DE AUDITORIO

“JOSÉ PARRES ARIAS”
1.
Le rogamos puntualidad; una vez iniciado el evento sólo se podrá ingresar al auditorio cuando el acceso no esté restringido por el personal responsable del evento.


Se le solicita llegar 30 minutos antes de la hora de inicio. El personal responsable del evento le asignará asiento en el lugar que considere pertinente. En caso de alguna contingencia, se le solicitará desaloje el área por recomendaciones de protección civil. 

2.
Se recomienda no asistir con menores de tres años de edad, sí fuese el caso el menor no podrá ocupar asiento por cuestiones de seguridad y espacio.

3.
Le solicitamos decoro y orden durante las actividades que se desarrollen; los aplausos o muestras de apoyo serán al término de cada uno de los bloques del evento de acuerdo a las indicaciones del maestro de ceremonias del evento.

4.
No se permite el ingreso de equipos de video, banderas y letreros que puedan obstaculizar, distraer la atención e impedir la plena visibilidad.

5.
No se permite el ingreso con alimentos, bebidas y envases de cualquier tipo.

6.
Las personas con alguna discapacidad especial pueden acudir con los responsables del evento o personal de protección civil para que le sea asignado un lugar disponible en términos de seguridad y visibilidad.

7.
No se permite el ingreso con flores o globos.

8.
No se permiten mascotas (a excepción de perros guías).

9.
No se permite fumar dentro de las instalaciones.

10.
No se permite cargar sobre los hombros a alguna persona, adulto o niño por seguridad de los asistentes.

11.
Se prohíbe lanzar objetos de cualquier tipo al escenario, quien sea sorprendido será retirado del inmueble de inmediato.

12.
Se prohíbe el ingreso con bebidas alcohólicas, drogas y estupefacientes. Queda estrictamente prohibido el ingreso de armas y objetos punzocortantes. En caso de ser sorprendido con estos objetos se pondrá a disposición de las autoridades correspondientes.

13.
No se permite subir al escenario o estrado con tacones tipo aguja.
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